
問２６－１ 問２６で「３．」又は「４．」と答えた方にお聞きします。

その理由は何ですか。

問２６ 柳津町は安心して産み、子育てできる環境だと思いますか。

性別 年代

男性 ４０歳代

女性 ４０歳代

女性 ４０歳代

女性 ４０歳代

男性 ６０歳代

女性 ２０歳代

女性 ３０歳代

男性 ５０歳代

男性 ２０歳代

不明 ３０歳代

女性 ４０歳代

女性 ３０歳代

女性 ４０歳代

女性 ４０歳代

女性 ３０歳代

男性 ４０歳代

男性 ５０歳代

男性 ４０歳代

医療機関が遠く、交通の便が悪い

高校生がいるが、通学するのに交通が不便すぎる。行き帰りの通学も、部活動を

するのにも電車時間に無理がある。送迎に時間を取られ、仕事、家事や買い物に

も支障がでる。柳津の子育てはこう！と普通に思ってしまっているが、近隣（高

校がある地区、坂下や若松など）と比べたら、高校生になったとたんに不便さを

感じた。

熊の出現が多く、子供を外で遊ばせられない

医療機関が遠い

医療体制が整っていない

近隣に通いやすい病院やクリニックがあまりない

夏休みにワクワクに行く子達は毎日弁当で大変なようです。

保育所の準備

子育て支援センターのような施設がない

病院がない

幼児や子供の学習施設が少ない

猛暑日や雨の日に遊べる室内場所が少ない

子供の遊び場が少ない

高校まで通うのが大変

子どもがいない

お金が安いから

記述

冬に鉄道が止まり学校にいけない

産科がない

子供のやりたいことをやらせてあげる環境がない

何においても時間がかかり不便である



女性 ４０歳代

女性 ５０歳代

男性 ３０歳代

女性 ４０歳代
医療機関、学校以外の学べる場所（塾や習い事など）、高校以上などに通うこと

など、多くにおいて不便さを感じる

高等学校等就学支援金が今年から廃止された件について納得できない。子育てし

やすく取り組んでるのであればそういう部分を廃止するのはどうかと思う。

少子化で、競争心に欠けるのでは？

子供が遊べる場所が少ない。

ラッキー公園だけでは足りない。

特に2～6歳の遊び場が少ない。


